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使用上の注意 

• 入力中のデータと履歴は、メニューファイルのアップロード等の動作で削除されます。 

• データの消失を防ぐため、入力データの確定や履歴のダウンロードはこまめに行ってください。 
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はじめに 

AirWebApp™とは 

 

◼ AirWebApp™は、ブラウザ上でデータの入力/照合を行うことができるWEBアプリケーションです。 

 

◼ 入力/照合を行う入力項目の設定を行い、BLE接続されたリーダで読み取ったデータの入力/照合を行うことができ

ます。 

 

 

 

対応ブラウザ 

• Chrome(Android、Windows)  

• Bluefy(iOS)  

※Bluefy では、メニューファイル作成と履歴のダウンロードが行えません。 

 

 

 

対応リーダ ※ファームウェアバージョン1.4以上 

 AirScan Finger Mobile Style 

 AirScan Finger 

 AirScan Mobile 

 BlueAir eTicket(Bluetooth) 

 AirScan Jacket 

 AirScan JIPAD 

 AirScan Handheld(無線) 

※リーダのサフィックスを初期設定のCR(0x0D)にしておく必要があります。 

※初期化の方法は、リーダの取扱説明書をご参照ください。 
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使用前の準備 

WELCOMアプリのユーザー登録 

WELCOMアプリでは、弊社からの製品購入でご利用いただけるアプリのダウンロードと、ライセンス申請が行えます。 

 

1. 下記URLからWEOCOMアプリのユーザー登録を行います。 

https://www.e-welcom.com/products/s/welcom-ap/ 

2. 「WELCOMアプリ ユーザー登録」をクリックします。 

  

3. 必要事項を入力し、申請します。 

 

4. 申請内容確認後、申請時に入力されたメールアドレスへ ID/パスワードが届きます。 

 

 

 

 

  

https://www.e-welcom.com/products/s/welcom-ap/
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起動 

WELCOMアプリにログインし、アプリを起動します。 

 

1. WELCOMアプリにログインします。 

https://welcomdesign.matrix.jp/user/login 

2. AirWebApp™の「TOP画面」をクリックします。 

 

3. アプリが起動します。 

 

 

 

  

ローカル環境で使用する場合： 

① 「ダウンロード」をクリックし、ZIPファイルをダウンロードします。 

② ZIPファイルを任意のフォルダにすべて展開します。 

③ 対応ブラウザで「top.html」ファイルを開きます。 

 

https://welcomdesign.matrix.jp/user/login
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各種画面 

トップページ 

 

 
 

メニューファイル作成 

データ入力/照合のためのメニューファイルを、作成/修正します。 

※Bluefyは、AirWebApp™でメニューファイルを作成できません。(他のブラウザを

ご利用ください。) 

設定バーコード表示 リーダをBLEペアリングモードにするためのバーコードを表示します。 

作業画面(縦画面/横画面) データ入力/照合を行います。 
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メニューファイル作成 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

メニューファイルの修正 
ファイルの選択 アップロードするメニューファイルを選びます。 

メニューのアップロード メニューファイルをアップロードします。 

メニューファイルのDL メニューのダウンロード 作成/修正したメニューファイルをダウンロードします。 

メニューファイル 

メニュー名 メニューファイルの名前を設定します。 

処理完了時通知 
入力/照合の完了時に行う動作を、ブラウザとリーダに設定しま

す。 

処理エラー時通知 
入力/照合でエラーが発生した場合の動作を、ブラウザとリーダ

に設定します。 

入力項目追加 入力する項目を増やします。 

区分 
必須：毎回データ入力を行います。 

共通：前回入力された値が表示されます。 

重複データを入力しない 

☑したとき： 

収集済みデータを入力しようとした場合、エラーとなります。(入

力結果の保存は行われません。) 

名称 入力項目の名前を設定します。 

初期値 最初に表示される値を設定します。 

キーボードを表示する 

☑したとき： 

スマートフォンや iPhone等でのデータ入力時、ソフトウェアキ

ーボードが 表示されます。(物理キーボードが付属している場合
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は表示されません。) 

抽出開始位置 何桁目から抽出するか設定します。 

抽出桁数 抽出する桁数を設定します。 

照合先入力項目No. 照合相手の入力項目番号を設定します。 

照合先開始位置 照合相手の何桁目から照合するか設定します。 

照合桁数 照合する桁数を設定します。 

照合開始位置 何桁目から照合するか設定します。 
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設定バーコード表示 

 リーダをBLEペアリングモードにするためのバーコードを表示します。 

 [ペアリングを解除]→[BLE通信に設定]→[ペアリング開始]の順に3つのバーコードを読み取ります。 

※リーダのサフィックスを初期設定のCR(0x0D)にしておく必要があります。(初期化の方法は、リーダの取扱説明書を

ご参照ください。) 

 

[ペアリングを解除] 

  
 

[BLE通信に設定] 

 
 

[ペアリング開始] 
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作業画面 

• 入力中のデータと履歴は、メニューファイルのアップロード等の動作で削除されます。 

• データの消失を防ぐため、入力データの確定や履歴のダウンロードはこまめに行ってください。 

 

 
 

メニューファイルアップロード 

ファイルの選択 アップロードするメニューファイルを選びます。 

メニューのアップロード 
メニューファイルをアップロードします。 

※入力中のデータ、履歴が削除されます。 

端末とのBLE接続 

接続 リーダを接続します。 

切断 リーダとの接続を切断します。 

再接続 
直前に接続されていたリーダと再接続します。 

※ページの更新、ページの移動を行うと再接続できません。 

自動再接続する 

☑したとき： 

リーダとの接続が解除されたとき、自動的に直前に接続されて

いたリーダと再接続します。 

※ページの更新、ページの移動を行うと再接続できません。 

データ入力 

確定 入力中のデータを確定します。 

クリア 

入力中のデータをすべて削除します。 

※入力中のデータは、メニューファイルのアップロード、ペー

ジの更新/移動でも削除されます。 

履歴DL 

履歴をCSVでダウンロードします。 

(ファイル名： 

CollectionHistory_yyyyMMdd_HHmmss.csv) 

履歴クリア 

履歴を削除します。 

※履歴は、メモリ不足、メニューファイルのアップロード、ペ

ージの更新/移動でも削除されます。 

トリガーボタン 
 作業画面で「横画面モード」を選ぶと右下に表示されます。 

 クリックすることでバーコード読み取り時のトリガーボタンとして利用できます。 
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操作方法 
 

以下手順で使用します。 

 

 
 

1. メニューファイル作成画面を開きます。 

 

2. メニューファイルを作成し、ダウンロードします。 

既存のメニューファイルを修正する場合： 

① 「ファイルの選択」で修正したいメニューファイルを選択 

② 「メニューのアップロード」でアップロード 

③ メニューファイルを修正 

④ 「メニューのダウンロード」でダウンロード 
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3. 縦か横、どちらかの作業画面を開きます。 

 

4. 「ファイルの選択」で使用したいメニューファイルを選び、「メニューのアップロード」でアップロードします。 

 

5. 下記バーコードを上から順に読み取り、リーダをペアリングモードにします。 

※リーダのサフィックスを初期設定のCR(0x0D)にしておく必要があります。 

※ペアリングしたことのあるリーダは、この手順は不要です。(ペアリングが切れている場合、再度行う必要があります。) 

 

ペアリング解除 

 

Bluetooth BLE 

 

ペアリング開始 

 

 
 

「バーコード表示」で同じバーコードを表示できます。 

 
 



13 
 

6. 「接続」をクリックします。 

 

7. 接続先のデバイスを選んで「ペアリング」をクリックします。 

 

8. 「接続完了」と表示されます。 

    

9. データを入力します。 

※最後の入力欄を手入力した場合、「確定」をクリックします。 

 
 

 

10. 「履歴DL」をクリックし、履歴をCSVファイルでダウンロードします。 

 CSVのファイル名は「CollectionHistory_yyyyMMdd_HHmmss.csv」です。 

 Bluefyでは「コピー」をクリックすることで、「,」区切りの履歴データがクリップボードへコピーされます。 

 
 

 
 

  

 「履歴クリア」のクリックの他、メモリ不足の発生、メニューファイルのアップロード、ページの更新/移動で

履歴が削除されます。 

 データの消失を防ぐため、こまめに履歴のダウンロードを行ってください。 

 「クリア」のクリックの他、データ入力中のメニューファイルのアップロード、ページの更新/移動で入力中の

データが削除されます。 

 データ消失を防ぐため、こまめにデータの確定を行ってください。 

 照合の場合、照合結果は履歴の末尾に追加されます。 
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メニューファイル利用例 

データ入力 

入荷時、商品コードと数量のデータを入力します。 

商品コードと数量を入力し、処理完了時とエラーの発生時に以下の動作を行うよう設定します。 

 ブラウザ側：ダイアログ表示 

 リーダ側：バイブ 

 
 

1. メニューファイル作成画面を開きます。 

 

2. メニューファイルの基本的な設定をします。 

今回は以下を設定します。 

 メニュー名：入荷 

 処理完了時通知：ブラウザ側→ダイアログのみ、リーダ側→バイブのみ 

 処理エラー時通知：ブラウザ側→ダイアログのみ、リーダ側→バイブのみ 
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3. 入力項目１を設定します。 

今回は以下を設定します。 

 区分：必須 

 名称：商品コード 

 

4. 「入力項目追加」をクリックして、入力項目2を追加します。 

 

5. 入力項目2を設定します。 

今回は以下を設定します。 

 区分：必須 

 名称：数量 

 キーボードを表示する：☑ 

 

6. 「メニューのダウンロード」でダウンロードします。 

 

7. トップページに戻り、作業画面を開きます。 
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8. 「ファイルの選択」をクリックし、作成したメニューファイルを選びます。 

 

9. 「メニューのアップロード」でアップロードします。 

 

10. 「収集中のデータは破棄されます」のメッセージで、「OK」を選びます。 

 

11. メニューファイルに設定した内容が反映されたらデータ入力します。 

12. データ入力時、ブラウザにダイアログが表示されます。(リーダはバイブが動作します。) 
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データ抽出 

読み取ったデータを、指定した位置から抽出します。 

商品コードの3桁目から5桁を抽出し、処理完了時とエラーの発生時に以下の動作を行うよう設定します。 

 ブラウザ：ダイアログ表示 

 リーダ：バイブ 

 
 

1. メニューファイル作成画面を開きます。 

 

2. メニューファイルの基本的な設定をします。 

今回は以下を設定します。 

 メニュー名：抽出 

 処理完了時通知：ブラウザ側→ダイアログのみ、リーダ側→バイブのみ 

 処理エラー時通知：ブラウザ側→ダイアログのみ、リーダ側→バイブのみ 
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3. 入力項目１を設定します。 

今回は以下を設定します。 

 区分：必須 

 名称：商品コード 

 

4. 抽出設定で、開始位置と桁数を設定します。 

今回は以下を設定します。 

 抽出開始位置：3 

 抽出桁数：5 

 

5. 「メニューのダウンロード」でダウンロードします。 

 

6. トップページに戻り、作業画面を開きます。 

 

7. 「ファイルの選択」をクリックし、作成したメニューファイルを選びます。 

 

8. 「メニューのアップロード」でアップロードします。 
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9. 「収集中のデータは破棄されます」のメッセージで、「OK」を選びます。 

 

10. メニューファイルに設定した内容が反映されたら、リーダでデータ入力します。 

※キーボードで手入力して「確定」をクリックした場合、抽出は行われません。 

11. データ入力時、ブラウザにダイアログが表示されます。(リーダはバイブが動作します。) 

 
 

 
 

  

商品コードの3桁目から、5桁を抽出して表示します。 
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データ照合 

2つの商品コードを照合します。 

入力した2つの商品コードの2桁目から5桁を照合し、処理力完了時とエラーの発生時に以下の動作を行うよう設定し

ます。 

 ブラウザ：ダイアログ表示 

 リーダ：バイブ 

 
 

 

1. メニューファイル作成画面を開きます。 

 

2. メニューファイルの基本的な設定をします。 

今回は以下を設定します。 

 メニュー名：照合 

 処理完了時通知：ブラウザ側→ダイアログのみ、リーダ側→バイブのみ 

 処理エラー時通知：ブラウザ側→ダイアログのみ、リーダ側→バイブのみ 
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3. 入力項目１を設定します。 

今回は以下を設定します。 

 区分：必須 

 名称：商品コード1 

 

4. 「入力項目追加」をクリックして、入力項目2を追加します。 

 

5. 入力項目2を設定します。 

今回は以下を設定します。 

 区分：必須 

 名称：商品コード2 

 照合先入力項目No.：1(⇐入力項目1が照合相手となります) 

 照合先開始位置：2(⇐入力項目1の2桁目から照合します) 

 照合桁数：5 

 照合開始位置：2(⇐入力項目2の2桁目から照合します) 

 

6. 「メニューのダウンロード」でダウンロードします。 
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7. トップページに戻り、作業画面を開きます。 

 

8. 「ファイルの選択」をクリックし、作成したメニューファイルを選びます。 

 

9. 「メニューのアップロード」でアップロードします。 

 

10. 「収集中のデータは破棄されます」のメッセージで、「OK」を選びます。 

 

11. メニューファイルに設定した内容が反映されたらデータ入力します。 

12. データ入力時、ブラウザにダイアログが表示されます。(リーダはバイブが動作します。) 

   
 

 
 

  

入力項目1と２に入力された2つの商品コードの、2桁目から5桁を照合してOK/NGを表示します。 
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お問い合わせ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

弊社ホームページ http://www.e-welcom.com/ 問合せフォームよりお問い合わせください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.e-welcom.com/
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